

城市规划修编草案征来近千条意见,一老人提出“全民搞绿化”—— 发树苗给大家栽家门口,如何?

南京市总体规划修编成果草案本月初出炉公示,征求市民意见,该规划一改以往规划过于专业、征求意见过于冷清的局面,市民们热情高涨,仅一周,规划部门就已经收集了近千份意见,大到古城保护,小到市民身边的基础设施配套,市民对规划本身没太多意见,但对规划实施颇有微词。

“搞广场不如发树苗给市民种家门口”

张师傅,家住五台山附近,房地产公司退休人员。他听说城市总体规划公示,特意骑自行车去了玄武门规划建设展览馆,认认真真填起了意见表。

他告诉记者,看了城市绿地规划这一块,发现这个规划里的大片绿地都是靠紫金山、牛首山等外部自然的大山、大河组成的,讲主城区内部的不多。“我认为重点应当放在道路、小区等地方。”张师傅认为,南京夏天炎热,绿化系统应当沿用以前御道街等浓荫蔽日的绿化来做,营造一个“森林道路”系统。

张师傅说,现在建绿地,动不动用大理石铺地,一个广场都要花好多钱。为什么不能趁每年植树节政府提供树苗的时候,让市民自己领树苗栽种到家门口呢?“自己种的树肯定会格外爱护,这个办法在解放后搞建设就用过,效果很好。”

“汤山来回4个小时,怎么休闲?”

昨天,一位退休的老师傅戴着眼镜填写了意见表,“新城的交通太不完善了!”

他告诉记者:“我们退休的几个朋友,经常相约出去玩转转,有一次我们去汤山新城游玩,结果坐公交来回花了4个多小时,光等车就花了两个多小时,太累了!”他说,到汤山泡温泉、吃土菜真是好,可就是车太难坐了!“问题不在规划上,在于规划的执行上。我如果提意见要开汤山公交专线,得到的答复肯定是现在有公交线,可是这个公交线路好不好坐,司机有没有按时发车、一天究竟开了几班车,

谁知道?这样的交通,休闲新城能发展好吗?”

“过江通道最好能全部免费”

昨天,规划草案还进社区征集市民意见。在乌龙潭征集意见现场,一堆的市民意见表中,居然有两份对过江通道是否收费的意见正好相反。

一位市民提议,过江通道应当取消收费,其余公路收费站也应当向城市郊区外移,否则江北发展受阻。而另一位市民则写道:所有的过江通道都应当收费,尽快实施年费制,否则大家还是往免费的大桥跑,大桥的压力还是无法减轻。一位大妈则告诉记者,过江通道免费最好,年票制也行,可这个问题要尽快解决,不能再拖下去了。

此外,还有不少市民就新城缺乏菜场、古城保护不该做人造古城等问题提出了明确的意见。

据悉,规划草案征求意见还将持续到月底,市民可通过南京市规划局网站、规划建设展览馆及街头的规划进社区网点等多种方式提出意见。

快报记者 孙洁

文明指数排名倒数第一 建邺区狠批 责任部门副局长

快报讯(通讯员 年华 厚彬 记者 孙洁)在南京第二季度公共文明指数测评中,建邺区的位次为一季度的第二名滑落到最后一名。问题一出,建邺区委区政府对于失分严重的相关责任单位、责任人给予严肃处理。

根据主城区公共文明指数实地考察测评结果显示,建邺区在“公共道德、交通行为、成长环境”三方面得分较低,具体表现在“在网吧管理及学校周边环境、农贸市场管理、文明交通行为等方面还存在薄弱环节”。

为“严肃追究责任”,该区已对发现问题较多的三个责任部门责成区纪委进行调查,对相关部门主要负责人或分管领导开展诫勉谈话,并对其中一位副局长进行通报批评,同时加强民意测评监督功能,向社会公布网络监督邮箱(jyqw@sohu.com)和举报电话(87778144);另外继续丰富监督的渠道,监督建邺区各方面工作等。

豆菜桥小区 将成“新小区”

快报讯(通讯员 许龙 记者 李蓓超)豆菜桥小区是位于新街口中心地带的一处老旧小区,和包裹在外围的亮丽高楼相比,这里显得破旧而凌乱。昨天,记者从鼓楼区华侨路街道城管科了解到,街道及城管部门已经开始对该小区进行了集中的拆违和出新,本月中旬拆违完成后,小区将改为封闭式小区,并在10月之前完成对路面、路灯、墙体、绿化、门头店招的出新。

“原来这里有38处,共300多平方米的违建,现在已经拆了2/3,到月中全部拆完。”华侨路街道执法中队指导员刘文勇告诉记者,这些违建中有很多都是老问题了,“年纪比城管这个职业还大,拆起来有一些难度。”记者看到,很多店面门口都设立了台阶、平台等方便店家开店的结构,“凡是超出了楼体部分的建筑都属于违建,都是要拆的。”

在豆菜桥33号对面,记者看到,一楼门口的人行道上竖了一排2米高的晾衣架,刘文勇告诉记者,一楼的住户会把衣服挂在行道树、路灯和电线杆上,不仅影响了市容,还造成安全隐患。“这是专门为他们设置的,而且每家门口晾衣杆的长短都是根据实际情况设置的。”

聚焦中招 市属四大名校 指标生预录取名单公示

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从教育部门获悉,南京市2009年普通高中指标生预录取名单公示已经通过南京市招办网站(www.njzb.net)向社会公开。市属四大名校南师附中、金陵中学、南京一中、中华中学的指标生计划安排均为统招计划的50%,符合招生部门划定的面向市区招生的普通高中指标生录取成绩控制线为620分。名单将公示至今天,如有投诉今明两天可拨打52208205。

记者了解到,南师附中公示指标生预录取名单221人,南京市金陵中学公示指标生预录取名单219人,南京市第一中学公示指标生预录取名单218人,南京市中华中学公示指标生预录取名单205人。在公示中,学生来源的初中校,学生姓名、建档号都一目了然。

据悉,市属普通高中指标生计划,由教育局直接分配到区县及各初中校。指标生报考资格是:1、在本市就

读的应届初中毕业生;2、在报名的初中校就读初三三年级满一年;3、综合素质评价:道德品质、公民素养、交流与合作均为合格等第,学习能力、运动与健康、审美与表现均为B级以上。同时符合以上条件的毕业生,方可在提前批次内填报指标生志愿。不符合报考资格而填报指标生志愿的考生,经举报查实,取消指标生的报考资格;已被指标生录取的考生,取消指标生的录取资格,后果由考生承担,同时追究有关人员的责任。

今年指标生录取成绩控制线不得低于620分,根据各初中校(或全区)的指标数和考生所填志愿,从高分到低分择优录取。若在此控制线上不能完成指标生计划,则收回指标纳入统招计划。指标生计划是统招计划的一部分,考生录取后享受统招待遇,按国家规定以850元/生·学期标准缴纳学费,不交择校费。

中招志愿没填好,还可以补救 高分考生仍有机会进名校

“小孩糊里糊涂,就填了一个志愿,现在上不了,真是不知道该怎么办?”这几天,一些孩子填报志愿不当导致可能落榜的中考考生家长四处搜集信息,想了解自己孩子还有什么路可走。记者向南京各高中校打探到,一般考分在600分以上的高分考生,都还有机会在第一阶段招生学校入学,一些高分考生甚至有机会进入炙手可热的南外中加班,只不过,这样的机会也仅在今明两天还有登记报名的可能性,考生和家长不能再错失良机了。

高分考生去南外中加班试试

记者从南京外国语学校了解到,南外中加班已经招收了大量中考成绩在640分以上甚至680分的优秀考生,这些被录取的学生毕业时可以同时获得加拿大BC省和南京外国语学校高中毕业文凭,并且有机会进入世界一流名校就读。但因为首次加试安排在6月28日,中考成绩尚未揭晓,一些心里没底的考生不敢报考。分数公布后,很多高分考生要求给予扩招或二次招考的机会,校方决定再扩招一批行为习惯好、中考成绩

在640分以上的南京考生,符合条件的考生可以带户口簿和中考分数条到南外本部校内中加国际高中报名,7月9日下午1:30进行英语加试(笔试、面试),再综合确定中选的考考生。

第一阶段招生名校尚 有虚席

记者还了解到,南京27中针对没有填27中志愿的、中考640分以上的落榜生,即日起可到校报名,免择校费,并确保进实验班。九中震旦校区承诺:凡中考分数在省控线(600分)以上的二志愿填报九中震旦校区的考生均能正常录取,无需缴纳择校费。

南大附中招生负责人表示,学校邀请高分落榜生到校面谈,将视分数段减免择校分并且给予多项优惠。

南京四中招生负责人提醒600分以上的考生,如未填报四中志愿,也可以在9日之前到四中登记,学校可免费择校费录取。

三十四中招生人员也表示,中考分数在600分以上,志愿落空的考生,即日起凭分数条到三十四中登记,学校将酌情免费录取。快报记者 黄艳



南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊7月2日~7月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、93、68、313路,九华山下华山饭店对面(节假日不休)。

水上一朵花

昨天,南京城暂别高温天气,瞧这小女孩,正在玄武湖环湖路上的小池塘内戏水,鲜艳的上衣格外醒目。

快报记者 决波 摄

专治 腋臭(狐臭)

●南京京华医院率先采用精细“ZS微创大汗腺清除术”疗法。该技术精细微创只需在腋下切微小切口,快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,保持腋下皮肤完整,不留疤痕,不复发,不住院。特邀著名专家来院“腋臭技术高峰论坛”亲诊活动6月22日-7月20日治疗费优惠20%。(开通专家节假日不休接诊)。专家预约热线:025-86641220

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 新成果 治疗 关键在于 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法清除所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为权威医疗机构,南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

●独特:纯中药制剂注射腹股淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

●快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

●高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留病毒修复损伤细胞,增强自身免疫。

●彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位) 专家热线:025-84806589 节假日不休 地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgy.com

南京康宁医院 (新成果、新突破)

基因排毒 680元 专业治疗 病毒感染性 疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心 (湿疣·疱疹定点治疗单位)

专家热线:025-83461870 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北100米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到